

Приветственное слово

Вот и вышел в свет юбилейный, 50-й номер журнала «Профессиональное образование в современном мире»! Чаще всего важные события жизни происходят обыденно и незаметно. Это потом, задним числом, приходит мысль: вот тогда-то произошло нечто, что изменило привычное течение событий.

Но журнал никогда не был ни обыденным, ни незаметным. Мое знакомство с журналом началось в 2016 году с совместной статьи, которую мы с В. А. Кошелем отправили в 4-й номер. Ответ редакции был быстрым, доброжелательным и положительным. Вскоре мы получили новое предложение... Так началось наше сотрудничество. Фирменным стилем журнала и его главного редактора, несмотря на кажущуюся узкую специализацию издания, на протяжении всего времени остается широта тем и интересов.

Еще одна замечательная черта журнала – бережное отношение к различным точкам зрения. Он дает представителям разных школ возможность высказаться и прийти к консолидированным позициям по самым острым вопросам высшего образования и академической науки. В этом смысле поистине уникальной площадкой стала ежегодная конференция, которая вот уже десять лет собирает ученых-гуманитариев Сибири, Дальнего Востока, Европейской России и Казахстана. Надеюсь, что и в этом году мы увидимся в гостеприимном Новосибирске и поздравим коллег и друзей лично. Ну а пока – с юбилеем, дорогие друзья!

*Кандидат философских наук,
Сегал Александр Петрович*